



Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с Днем работников дорожного хозяйства! Благодаря вашему труду модернизируется отечественная автодорожная сеть – основа экономического и социального благополучия страны, ключевой фактор развития транзитного и туристического потенциала.

Состояние дорог, вопросы их эффективности и надежности традиционно находятся в фокусе общественного внимания. Современные магистрали представляют собой сложные инженерные сооружения, требующие контроля на всех этапах строительства и эксплуатации. Многие из них являются знаковыми объектами для регионов. Они меняют жизнь людей, делают ее более комфортной и безопасной, создают новые рабочие места, привлекают инвестиции.

Сегодня отрасль демонстрирует достойные результаты. Растут темпы дорожного строительства. Возводятся обходы городов, мосты и путепроводы, развивается придорожная инфраструктура. Ускоренными темпами реализуются национальные проекты: в некоторых субъектах уже завершены работы, запланированные на 2020 год. За всем этим стоите вы, ваша работа заслуживает самой высокой оценки.

Искренне желаю вам здоровья, оптимизма и реализации самых амбициозных планов!

*Министр транспорта Российской Федерации
Е.И. Дитрих*

Дорогие друзья!

Поздравляю с профессиональным праздником всех работников дорожного хозяйства Санкт-Петербурга!

Специалисты вашей профессии поддерживают жизнеобеспечение и нашего города. От результатов кропотливого труда дорожных строителей, проектировщиков, ремонтников, эксплуатационных служб напрямую зависит качество жизни горожан.

В 2019 году мы ввели для автомобилистов много новых объектов. В этом году, несмотря на сложную ситуацию и секвестр бюджета, открыто движение на Гореловском путепроводе и Среднерогатской улице. До конца года планируем запустить новый участок на проспекте Ветеранов. Завершатся намеченные дорожные работы около «Лахта Центра» и на двух участках Южно-Волхонской дороги.

Петербург приступает к реализации важнейшего проекта – Широкой магистрали скоростного движения. В следующем году стартуют работы по строительству Южной широтной магистрали и новой развязки на пересечении Московского и Дунайского проспектов. Планируем завершить транспортный обход Красного Села.

Усилия города по строительству и ремонту магистралей подкреплены растущим объемом федерального финансирования. Петербург уже получил федеральные средства на завершение реконструкции Лиговского путепровода. Федеральный центр поддержал включение Санкт-Петербургской агломерации в национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Наши дорожники сохранили квалифицированные кадры, технику и компетенции. Теперь отрасль будет обеспечена внушительным фронтом работ.

Несмотря на пандемию коронавируса, в текущем году программа дорожного ремонта будет выполнена полностью. Она уже завершена по 63 адресам, среди них Октябрьская набережная, Среднеохтинский и Ярославский проспекты, улица Маршала Говорова. Всего в соответствии с адресной программой до конца 2020 года будут отремонтированы 84 дорожных объекта.

Спасибо всем профессионалам в сфере дорожного хозяйства за преданность делу и нашему городу, за профессиональное мастерство и высокое чувство ответственности!

Желаю вам здоровья, оптимизма и новых трудовых успехов!

*Губернатор Санкт-Петербурга
А.Д. Беглов*





Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства!

Тысячи километров дорог и мостов, которые неразрывно связали мегаполисы и города, деревни и поселки, и, как результат, налаженное транспортное сообщение с севера на юг и с запада на восток нашей огромной Родины – это плоды вашего самоотверженного труда!

Работа дорожников связана с каждодневным физическим трудом, высокой ответственностью и требует полной самоотдачи. Ваши профессионализм и трудолюбие, самоотверженность и преданность своему делу являются залогом успешного претворения в жизнь грандиозных проектов дорожной отрасли.

За последнее время введены в строй многие километры современных автомагистралей и дорожных объектов, отвечающих мировым стандартам безопасности. Активно модернизируется дорожная инфраструктура в регионах страны в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Нами решены стратегически важные задачи, но многое еще предстоит сделать: это строительство обходов крупных городов и путепроводов, приведение и поддержание существующей дорожной сети в нормативном состоянии, строительство многофункциональных зон и объектов дорожного сервиса, успешная реализация национальных проектов. Важно не останавливаться на достигнутом и не сбавлять высокие темпы работы.

От лица Федерального дорожного агентства и от себя лично выражаю особую благодарность всем работникам и ветеранам отрасли за созидательный благородный труд.

Желаю крепкого здоровья, благополучия и успехов в делах на благо Отечества!

*Заместитель министра транспорта Российской Федерации –
руководитель Федерального дорожного агентства
А.А. Костюк*

Уважаемые коллеги!

От имени Госкомпании «Автодор» и от себя лично поздравляю с Днем работников дорожного хозяйства России всех, кто связан с этой отраслью, коллег, благодаря каждодневному труду которых самые отдаленные части нашей огромной страны связывают качественные дороги.

Наша отрасль объединяет проектировщиков, строителей, тех, кто возводит мосты, кто каждый день следит за состоянием дорог, занимается их благоустройством, созданием сопутствующей инфраструктуры. Все мы делаем общее дело – создаем дорожную сеть, благодаря которой живет и развивается экономика, путешествуют люди, Россия является единым целым. Значение работы каждого трудно переоценить.

На своем опыте знаю, что строить и ремонтировать дороги в разных климатических условиях, зимой и летом, днем и ночью – тяжелая и ответственная работа.

В день профессионального праздника желаю интересных проектов, самореализации и постоянного развития. Пусть ваши дороги будут ровными и ведут к успеху!

*Председатель правления
Государственной компании «Автодор»
В.П. Петушенко*





Дорогие друзья!

Каждый год в третье воскресенье октября мы отмечаем День работников дорожного хозяйства. Сегодня невозможно представить Россию без современных дорог. Последнее десятилетие мы планомерно выстраиваем новую опорную сеть страны. Ставим перед собой грандиозные планы, реализуем два национальных проекта – «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и Комплексный план расширения и модернизации магистральной инфраструктуры. У нас в проекте БКАД участвуют 104 города. И я уверен, что усилия дорожников оценят люди – комфортно и безопасно, вот основные критерии оценки нашей работы. К 2024 году в стране появится 12 обходов крупных городов, реконструируются 32 больших моста, 70 путепроводов регионального и федерального значения. Всего в транспортную часть Комплексного плана расширения и модернизации магистральной инфраструктуры включены 690 объектов по всей России. Сегодня мы делаем реальные шаги для региональной сети дорог, есть планы по расшивке узких мест, в том числе по строительству и реконструкции ветхих и аварийных мостов, путепроводов над железнодорожными путями. Муниципальные дорожные фонды стали реальным подспорьем для сельских территорий и малых городов.

Отрасль начинает перестраиваться, меняются ГОСТы, вводится проектное управление, интеллектуальные транспортные системы становятся частью транспортного комплекса – дорожное строительство сегодня одна из самых открытых отраслей экономики. Качество нашей работы оценивается людьми ежесекундно. И сегодня мы уверенно смотрим в будущее. На открытии трассы «Таврида» президент Владимир Путин особо подчеркнул, что темпы дорожного строительства в стране будут увеличиваться. А значит, перед дорожной отраслью стоят новые вызовы – и, я уверен, российские дорожники к ним готовы.

От всей души желаю вам здоровья, терпения и понимания вам и вашим семьям, благополучия и уверенности в завтрашнем дне! С праздником!

*Депутат ГД РФ,
член комитета по транспорту и строительству
С.Ю. Тен*

Уважаемые коллеги!

От имени Российской Ассоциации территориальных органов управления автомобильными дорогами «РАДОР» поздравляем всех дорожников России с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства!

Сегодня как никогда от уровня развития сети автомобильных дорог зависит решение задач достижения устойчивого экономического роста, повышения конкурентоспособности отечественных производителей, улучшения качества жизни населения, укрепления национальной безопасности государства и интеграции транспортного комплекса России в международную транспортную систему.

Стратегическое решение руководства страны и регионов не останавливать дорожные работы даже в условиях ограничительных мер, вызванных эпидемиологической ситуацией, – яркое тому подтверждение.

Важнейшим делом для дорожников на ближайшие годы становится успешная реализация национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

Перед отраслью поставлена задача общероссийского масштаба – создание в регионах Российской Федерации современной, эффективной и безопасной транспортной инфраструктуры, отвечающей всем потребностям общества.

И это требует от нас полной самоотдачи, постоянного профессионального развития, дисциплины, умения работать на уровне технологий XXI века.

В день профессионального праздника примите слова искренней благодарности за вашу преданность избранному делу, готовность самоотверженно и добросовестно трудиться в самых непростых условиях.

И пусть на пути к новым целям будет меньше преград, мешающих в работе.

Пусть будут вам в помощь не только новые технологии, современные техника и оборудование, но и новые законодательные документы, над принятием которых мы совместно активно работаем, а также профессиональное общение, обмен опытом и просто «чувство плеча» товарища, коллеги, дорожника.

И пусть будет Дорога – без которой нет развития, нет прогресса, нет будущего!

С праздником! Крепкого здоровья вам и вашим близким!



*Генеральный директор Ассоциации «РАДОР»
И.И. Старугин*



Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

Рад поздравить вас с Днем работников дорожного хозяйства! В этот раз мы встречаем наш профессиональный праздник в непростой период, но от этого особенно ценно находиться в кругу единомышленников, слаженно работающих на достижение общих целей. Нынешний год оказался сложным не только для дорожной отрасли, но и для всей страны. Нам пришлось адаптироваться к новым реалиям в рекордно короткие сроки. Текущая ситуация – это уникальный опыт, но у меня нет сомнений в нашем успехе. Уверен, ваш профессионализм, упорный труд и добросовестный подход к делу позволят решить любые, даже самые сложные задачи и реализовать все намеченные планы. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма и благополучных жизненных дорог!

*Председатель Комитета по развитию транспортной
инфраструктуры Санкт-Петербурга
А.Ю. Левакин*

Уважаемые коллеги!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства!

Дороги всегда были и останутся связующими нитями, пронизывающими бескрайние просторы нашей страны. Они соединяют регионы, города, человеческие судьбы. Новые дороги – это рабочие места, стабильная экономика, инвестиции, перспективы развития. Строятся дороги – продолжается жизнь. Именно поэтому труд дорожников – объект пристального внимания миллионов людей.

Коллектив ФКУ Упрдор «Северо-Запад» желает вам не терять интереса к работе, оптимизма и бодрости духа! Пусть каждый день дарит радость от достижения поставленных целей, а дома ждут самые близкие и любимые люди! Всего самого доброго!

*Начальник ФКУ Упрдор «Северо-Запад»
Д.П. Кузнецов*





Уважаемые коллеги!

Ни для кого не секрет, что наша страна имеет самую большую территорию в мире. А это значит, что для нормальной работы экономики и жизни граждан ей жизненно необходимы безопасные и качественные автомобильные дороги. Недаром именно так был назван национальный проект. Он позволит связать транспортным потоком десятки регионов и тысячи населенных пунктов, разбросанных на 8000 километров с запада на восток и на 4000 – с юга на север. Поэтому праздник, который мы с вами сегодня отмечаем, не просто профессиональный, но и национальный.

Не будет преувеличением сказать, что работа дорожников вносит огромный вклад в будущее нашей страны. Мы живем на пороге новой эпохи в дорожном деле, когда технологии строительства и ремонта автодорог совершенствуются и сменяют друг друга быстрее, чем раньше разрабатывались стандарты. Столь быстрое развитие технологий стало возможным благодаря достижениям и профессионализму специалистов отрасли, которые каждый день самоотверженно и целеустремленно трудятся на благо страны, создавая ее будущее буквально на глазах.

Дорогие друзья!

От имени коллектива Российского дорожного научно-исследовательского института сердечно поздравляю вас с Днем работников дорожного хозяйства – славным праздником для всех, кто ежедневно вносит свой вклад в дело дорожного строительства! Желаю вам крепкого здоровья, трудовых успехов и многих километров дорог впереди!

*Генеральный директор ФАУ «РосдорНИИ»
А.П. Варятченко*

Уважаемые коллеги, дорогие друзья, партнеры!

Мы все являемся свидетелями того, насколько сложен ваш труд, который так необходим стране и людям. Верные своему делу, преданные одной из самых созидательных на земле профессий, вы не сдаётесь даже тогда, когда сталкиваетесь с непреодолимыми, казалось бы, преградами. Благодаря вам за последние годы дорожная инфраструктура нашей страны претерпела заметные качественные изменения – и это несмотря на многие известные трудности и препятствия.

Строя новые автодороги, возводя мосты и развязки, тоннели и путепроводы, вы формируете условия, необходимые для дальнейшего развития всех без исключения отраслей экономики, для создания комфортной современной жизни. И переоценить вашу деятельность невозможно.

От имени ассоциации «АСДОР» поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства!

Искренне желаю каждому из вас долгих лет активной работы в отрасли, финансового благополучия, новых достижений, и, конечно же, крепкого здоровья, позитива и уверенности в завтрашнем дне!

*Генеральный директор Ассоциации «АСДОР»
Ю.А. Агафонов*

